
Formelsamling, moment 1: 
 

IE = IC + IB 
β = IC / IB 
iB(t) = IB + ib(t) 
Av(dB) = 20*logAv  för spänningsförstärkning 
(AP(dB) = 10*logAP för effektförstärkning) 
 
Förstärkning för en icke-inverterande förstärkare (negativ återkoppling): 
A cl(NI) = 1 + Rf / Ri 
Förstärkning för en inverterande förstärkare (negativ återkoppling): 
Acl(I) = Rf / Ri 
 

 

                  Vin = RinIin 
                              Vin(base) = Rin(base)Iin(base) 

                                    Ie ≈ βacIin(base) 

 
 
 


